

2015年10月13日 星期二

编辑 丁家荣 | 排版 胡燕燕 | 校对 早巧清

## 国资委原主任蒋洁敏 一审被判有期徒刑16年

### 并处没收个人财产100万,其当庭表示服判不上诉

据新华社电 10月12日,湖北省汉江中级人民法院一审公开宣判国务院国有资产监督管理委员会原主任蒋洁敏受贿、巨额财产来源不明、国有公司人员滥用职权案。法庭认定被告人蒋洁敏犯受贿罪判处有期徒刑十二年,并处没收个人财产人民币一百万元;犯巨额财产来源不明罪判处有期徒刑五年;犯国有公司人员滥用职权罪判处有期徒刑五年,决定执行有期徒刑十六年,并处没收个人财产人民币一百万元。同时,对蒋洁敏受贿、巨

额财产来源不明的财物和滥用职权使他人获取的非法利益予以追缴,上缴国库。蒋洁敏当庭表示服判,不上诉。

法庭经审理查明,2004年至2013年,被告人蒋洁敏利用职务便利,为他人任项目建设、职务调整等事项上谋取利益,收受贿赂折合人民币1403.9073万元;截至2013年8月31日,蒋洁敏个人和家庭财产、支出明显超过其个人和家庭合法收入,对于差额部分中的1476.6174万元的巨额财产不能说明来源;2004年至2008年,蒋洁敏在周永康指使或授

意下,违反规定,为他人开展经营活动提供帮助,致使国家利益遭受特别重大损失。

汉江中级人民法院认为,被告人蒋洁敏的行为已构成受贿罪、巨额财产来源不明罪和国有公司人员滥用职权罪,依法应数罪并罚。到案后,蒋洁敏能够主动交代侦查机关尚未掌握的受贿事实,构成自首,还能够如实供述国有公司人员滥用职权事实,认罪悔罪,积极退缴全部赃款赃物,依法可予以从轻处罚。据上,法庭依法作出上述判决。

## 工人休假9天回厂后生产线不见了 事发东莞长安镇,当地警方和劳动部门已介入



车间生产线已被拆除

据《南方都市报》报道 对于工厂打工者来说,休假十分难得。东莞长安镇一家知名电子厂,部分员工竟在中秋、国庆期间享受了9天的长假。让他们感到“乐极生悲”的是,假期结束回厂时,却发现生产线已被拆除。有传闻称,相关的生产线要搬迁至泰国。昨日上午,该厂部分员工呼吁厂方妥善安置员工。

### 传闻生产线搬迁至国外

涉事的金宝电子厂,位于长安镇沙头社区,系由台湾知名上市企业投资兴办的大型外商独资企业,2007年曾获评东莞市龙头企业。据受访工人介绍,长安金宝厂内部有凤凰、电通、光电等四个小厂,分别生产不同的电子产品。他们所属的凤凰厂,主要给某知名打印机品牌做代工。

“其他三个厂都好好的,就我们凤凰厂之前有传闻,说要把生产线转移到泰国,但厂方从来没有任何相关通知。”田先生等多名员工代表称,原来他

们经常有加班,每个月都能拿到三四千元工资,但从今年8月底开始,就没有加班了,开始实行每天8小时加双休的工作制,“这样每个月只能拿到1500多元的底薪,根本不够生活开支”。

### 休假归来生产线被拆除

受访员工们回忆,9月26日开始,凤凰厂的员工们开始放长假,中秋国庆连起来共9天假。“以前从未休过这么长的国庆假期,我们没有觉得太意外了。”田先生表示,直到10月5日,他们假期结束回厂准备上班时,却发现部分生产线已经被拆掉。

“现在我们无事可做,厂方说要把我们调到其他厂。”田先生等多名员工表示,他们担心无法适应新的工种,而且到新部门后,管理层要降为普通操作员,这让他们无法接受。田先生等员工表示,他们希望厂方领导出来对话,能够妥善安置员工。

目前,当地警方和劳动部门已介入此事。

## 我国将建1.2万座充换电站 解决新能源汽车“充电难”

据新华社电 记者12日从在江苏常州召开的电动汽车充电基础设施促进联盟成立暨建设经验交流现场会上获悉,到2020年,中国将基本建成车桩相随、智能高效的新能源汽车充电基础设施体系,1.2万座充换电站将满足500万辆新能源汽车充电需求。

国家能源局电力司副司长童光毅表示,我国到2020年前将建成集中充换电站1.2万座,分散电桩480万个,新增超过3850座公交车充换电站、2500座出租车充换电站、2450座环卫物流等专用车充换电站,积极推进公务与私人乘用车用户结合居民小区与单位停车场配建充电桩,鼓励有条件的设施对社会公众开放。

## 广西三千扶贫对象是“富人” 国务院扶贫办昨作出回应

综合中新社报道 国务院扶贫办副主任洪天云12日在国务院新闻办公室举行的发布会上,对审计署查出广西马山县“有3000多名扶贫对象是‘富人’、2014年近9%的脱贫人数属虚报”等问题进行回应,其表示“只是部分地区没有做好”,“中国扶贫开发多年来一直公开,出现问题不回避”,“如果敢占便宜,我们不放过任何人”。

审计署8日发布的公告显示,广西马山县等个别地区落实精准扶贫工作不到位,扶贫资金未及时拨付或违规认定扶贫对象。审计发现,在贫困人口基数大、且近年来脱贫任务完成较好的广西马山县,有3000多名扶贫对象是“富人”,2014年近9%的脱贫人数属于虚报。据公布,马山县认定的扶贫对象中,有3119人不符合扶贫建档立卡标准,其中有343人是财政供养人员,有2454人购买了2645辆汽车,43人在县城购买商品房或自建住房,439人为个体工商户或经营公司。

## 网曝云南一红会官员 不雅视频尺度超雷政富

综合中新社报道 网曝云南大理一红十字会副会长包养情妇,不雅视频在网络传播,尺度远超雷政富。10月12日,大理市纪委回应称,目前纪委已介入调查。

近日,有微信自媒体曝光称,云南大理一红十字会副会长包养情人,以及性爱视频照,“尺度超过雷政富”。据知情人士透露,涉事男主角因视频曝光后已被免职。目前,“@问政大理”暂未对该事件作出回应,有网友称,被包养女子昨日上午已被相关部门约谈。

大理白族自治州纪委工作人员称,大理纪委也是当天通过网络了解到相关信息,网曝事件发生在下辖的区县,但是因为具体情况还不清楚,哪个区县不便透露,具体情况正在调查当中。该工作人员告诉记者,目前县级部门已有一个初步的处理结果,但处理结果还没有报上来,有消息宣传部门会通报。对于具体是哪个县,对方未予以透露。

## 长期滞留国外不归,拒不配合组织调查 广东厅官被开除党籍和取消退休待遇

据新华社电 广东省纪委12日下午通报,广东省国资委原党委书记刘富才因不参加组织生活、长期滞留国外不归以及拒不配合组织调查等严重违纪行为,已被给予开除党籍和取消退休待遇处分。

经查,刘富才违反组织纪律,未向组织报告擅自出国,也不参加组织生活,长期滞留国外不归;拒不配合组织调查;在担任省国资委主任、党委书记期间,违反廉洁自律规定,利用职务上的便利,长期占用公物归个人使用,将本人及亲属应当由个人支

付的费用在单位报销。其行为已构成严重违纪。

通报称,刘富才身为党员领导干部,不履行党员义务,不参加组织生活,严重违反党的组织纪律和廉洁自律规定,长期滞留国外不归,拒不配合组织调查,性质恶劣、情节严重。根据《中国共产党章程》和《中国共产党纪律处分条例》等有关规定,经省纪委常委会议审议并报省委批准,决定给予刘富才开除党籍处分;由省监察厅报请省政府批准取消其退休待遇;收缴其违纪所得。